

24 МАЯ 1984
от

г. Москва

Газета №

Есть сибирский академический

Два знаменательных события произошли вчера вечером в Новосибирске.

В огромном зале Театра оперы и балета очень весело и оживленно. У всех праздничное настроение, здесь самый настоящий праздник, так сказать, театральные именины. Сегодня у артистов, режиссеров, художников, осветителей, билетеров, словом, у всех, кто работает в театре, очень счастливый день — торжества, посвященные присвоению Новосибирскому театру оперы и балета почетного звания академический. ПЕРВЫЙ В СИБИРИ АКАДЕМИЧЕСКИЙ ТЕАТР!

Вчера же в другом новосибирском театре — «Красный факел» — состоялась необычная премьера «Машеньки» Афиногенова. Этот спектакль — дипломная работа выпускников театрального училища. Для них «Машенька» — первый «выход в свет», первая встреча со зрителем, начало большого и трудного пути художника.

В обоих театрах гремели аплодисменты. В одном гости благодарили за мастерство и зрелость, в другом напутствовали дебютантов в добрый путь.

Знаменательные события! И оба говорят об одном — о расцвете, богатстве сибирской культуры.

Новосибирск.

А. ЛИХАНОВ.